CIFTLKTE HAYAT
Gilli horoz her sabah Gunes dogmadan 6terdi. Ciftlikteki

tim hayvanlar horozun sesiyle uyanirdi. Sadece tembel érdek
Vakvak uyanmazdi. Vakvak, sagir oldugu icin horozun sesini
duyamiyordu. Onun icin ge¢ uyaniyordu. Vakvakin sagir
oldugunu Doktor Gulu gulu hindi séylemisti. Gulu gulu hindi
yaninda strekli kitap tasirdi. Gulu gulu hindi ok bilgiliydi.

Parcogl cok okugallm sorulara ctimle ile cevap gozallm.
1.Cilli horoz her sabah ne zaman &termis?

2.Ciftlikteki tim hayvanlar kimin sesiyle uyanirmis?

3.Vakvak nasil bir 6rdekmis?

4.Vakvak 6rdek sabahlari horozun sesiyle nicin uyanamiyormus®?

5.0kudugunuz metnin basligi nedir?

6.Neredeki tim hayvanlar horozun sesiyle uyaniyormus?




Bir karinca dereye dismustl. Su icen glvercin onu
gérdd. Hemen gagasiyla bir ¢8p uzatt, Karinca ¢épe
tutunup kiyya ckti. Tam o sirada oradan gecen bir avc
guvercini gorUp nisan aldi, Karinca da aveinin ayagini

isirdi. Adamin atisi bosa gitti. Béylece gtivercin kurtuldu.

Parcogl cok okugallm sorulara ctumle ile cevap gazallm.

1.Dereye kim dusmus?

2.Guvercin karincay nerede gérmus?

3.Guvercin, karincay nasil kurtarmis?

4 Karinca, guvercini nasil kurtarmis?

5.Bu metinden hangi sonu¢ cikarilabilir?

6.Bu okuma parcasinin basligi ne olabilir?
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Altta yazili islemlere uygun olarak érnekteki gibi eksilen kadar sekil cizelim. Cikan
isaretleyelim ve fark bulalim.
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CIKARMA iSLEMI CALISMA KAGIDIMIZ

Onluk kartlari érnekteki gibi kullanarak ckarma islemlerini yapalim.
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